

只要有速度，啥都防不住

中国或用20倍音速导弹全球打击航母

据美媒报道，中国军方近日完成了高超速导弹弹头载具测试。军事专家陈虎在接受中央人民广播电台《国防时空》采访时表示，该试验可使导弹射程大幅度提高，并使末段精确制导成为可能，未来或可打击大型杀伤目标。

据美国《华盛顿自由灯塔报》1月13日报道，中国军方在上周完成了针对突破美国弹道导弹防御系统的首次高超速导弹弹头载具测试。美媒称，此次测试是中国隐秘的战略核打击力量和导弹项目的一次巨大迈进。

陈虎表示，这种飞行方式本身也为末段精确制导系统的使用提供可能性。据陈虎介绍，洲际导弹弹头在载入段的飞行速度可能为20倍音速以上，以高速重返大气层时，弹头和大气层摩擦会产生高温高热，在弹头外部形成等离子体，会把所有的光电信号都遮蔽住。这类似神舟飞船回收过程中存在的黑障区，无线电通讯、视频信号完全被中断。而在这种环境下，无法用传统光学、电子方式对弹头进行末段精确制导。而高超音速的滑翔式载具再入大气层后，会迅速把速度由20倍音速左右下降到较低的高超音速段，从而回避黑障区，使得末端精确制导成为可能。陈虎特别指出，该意义相当重大。如果弹道导弹可以打击动态目标，这就意味着它能够有效地打击大型杀伤目标，比如航母。



外媒称中国实验类似美国HTV-2的超高速飞行器



春节特刊 @ 安宁

贺岁美女：叶子

首艘052D驱逐舰装备南海舰队

新舰长就是这个帅小伙

新年元旦前，上海某船厂，一艘崭新的052D驱逐舰缓缓驶入港口，各项首航数据获得了专家一致好评。指挥该舰的，正是南海舰队某新型驱逐舰舰长邵曙光。

从驾驭敏捷轻快的护卫舰，到指挥现代化的国产“中华神盾”，再到当前中国海军最新型战舰的首舰舰长，邵曙光先后执掌了三型海军主战舰艇。他带过的兵都说：“训练时可能有人不愿意跟着邵舰长，因为他训练太严格；但打仗我们都愿

意跟着他、一定要跟着他，因为他能打胜仗！”

2012年7月，某海域，海军组织防空实弹演练，邵曙光率舰正在作准备时，突然接到导演组命令：“前方舰艇抗导失败，两枚靶弹向你袭来！”危急时刻，邵曙光迅速指挥抗导，2枚靶弹被接连击落，取得了某型导弹在电磁干扰情况下抗击低空快速小目标的最好战绩。

此前曾有消息指出，第一艘052D型驱逐舰舷号为172，舰名“昆明”。



中国海军海警联手 守卫仁爱礁

近日，外媒上出现一组中国海军军舰与中国海警执法船在仁爱礁联合进行维权行动的航拍资料图。照片的拍摄时间是2013年8月下旬，当时正是中国与菲律宾在黄岩岛问题上关系最为紧张的时刻。从照片中可以看到，中国海军派出了一艘护卫舰和补给舰，与其他执法船一起联合执法。